

西城区假期热力试压完毕

还有30多个中心换热站将试压陆续选择周末时间进行

本报济宁10月7日讯(记者 刘守善) 为确保今冬供热安全可靠,济宁四和供热公司在10月5日至7日对西城区部分中心换热站进行了试压,本月中下旬,该公司还将对剩余的30余个中心换热站进行试压,并将时间选择在周末进行。
今年是西城区全面实施高温

水供热的第一年,与原来的蒸汽供热相比,高温水供热的半径增大,供热质量提高,能够有效解决原来末端用户不热等问题。记者在开泰花园小区东换热站内看到,供热机组已全部启动,工作人员正在进行调试,以保证水压的正常。“通过试压,我们集中清理了除污器、管道

内的杂物,并对用户家中的供热设施进行了排查,并修复部分损坏的二次管网。”四和供热公司运行部部长李超告诉记者,此次试压中发现,运河东区一座居民楼的楼道内管道被人为踩断,造成漏水的情况,工作人员发现后立即关闭了阀门。另外,还有不少居民家中的放

气阀出现滴水情况,工作人员也进行了修复。

李超告诉记者,通过打压冷运行,可以对管网进行冲洗维护,并及时发现、解决一些潜在的问题,有效避免供暖初期管网及设备容易出现的故障。同时提醒市民,打压结束后,不要私自改装、

操作暖气设施,因为管道内充满了水,稍有不慎就会引起漏水的情况。

此外,西城区还有30多个中心换热站尚未供热,四和供热公司将选择在本月中下旬进行试压,并将时间选择在周末进行,具体时间该公司将在小区内张贴通告。



曲阜孔庙,游人如织。本报记者 马辉 摄

今年,由于中国的传统节日中秋节与国庆节“喜相连”,让居民过上了史上“最长黄金周”。在高速公路免费通行、诸多景区推出旅游大餐、商超大打促销牌价格战等措施的带动下,大部分居民出行、旅游和消费的意愿明显上升。

“最长黄金周”

热 与 思

“最长黄金周”期间,济宁接待游客349万人次,旅游总收入25.9亿元。一边是传统景区的人潮攒动,一边却是新兴景区的门庭冷落,各传统景区各自为战,没有起到很好的带动作用。而在城区,许多市民也感觉娱乐设施相对较少。

昨迎来返程客流最高峰
部分方向机票一票难求

详见B02版

高速上私家车同比翻番
交警坚守岗位确保畅通

详见B02版

商超、餐饮生意很红火
8天进账超过7亿元

详见B07版



梁山好汉“一关”迎宾。本报记者 岳茵茵 摄

多数景区仍在各自为战
“二日游”难成气候

详见B04版

公园内只能观赏风景
鲜见娱乐、服务设施

详见B05版

亲友相聚饮酒助兴
58人出现酒精中毒

详见B07版